3anaqn Ha MIPOTUBOIOJ/IO’KHOC JIBH’KCHHUC

U JIBHKeHHEe B 00PaTHOM HAIPABJIEHUM.
N3 ogHOrO MyHKTa OJJHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOKHBIX HAMPABJICHUSIX BBIIIUIN J1BA
nebkHUKA. Yepe3 34 paccTosHre Mexy HUMH Obu1o 60kM. YeMy paBHA CKOPOCTh
BTOPOTO JIBDKHHUKA, €CJIU CKOPOCTH TiepBoro 11xkm/4?

. PaccrosiHue Mexy 1ByMs ropoJaMu MalllHa Mpoexana 3a 64 co CKOpocThio 80KM/4.
OOpatHblii yTh OHA TTpoexasa 3a 84. Ha ckobko yMeHbIINIACh €€ CKOPOCTh?

W3 ogHOTO TOpOa OAHOBPEMEHHO B MIPOTUBOMOJIOKHBIX HAMPABICHUIX BbIEXaJH
aBTOoOYyC 1 MOTOIUKI. CKOpOCTh aBTOOYyCca 40kM/4, MOTOIMKIAa — B 2 pa3a OoJblIIe.
Kaxkoe paccrosiaue Oynet Mexay HUMu depe3 34?

Paccrosinne Mexay npuctansiMu 150kM Termnoxon nmpomén 3a 64. Ha 00paTHOM MyTH
€ro CKOPOCTh YBEIMYMIACHh HAa SKM/4. 3a KaKoe BpeMsl TEIIOXO0/ POUIET BECh My Th
TyJla 1 00paTHO?

OT NPHUCTaHU OJHOBPEMEHHO B IMTPOTUBOIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUSX OTOIILIN JIBA KaTepa.
CxopocTth niepBoro 32xKm/4, BToporo — Ha 4km/4 MeHbIie. Yepes kakoe Bpems
paccrostHue Mexy HuUMu oynet 180xkm?

Paccrosinue 1o craguona 1200M Manpuuk npomwén 3a 15mun. Ha oOpaTHBIii myTh OH
notpaTtuia Ha SMuH OoJibiie. C KaKkol CKOPOCTHIO MAJIBUUK MIET 0OpaTHO?

N3 nocénka oqHOBPEMEHHO B IPOTUBOIOJIOKHBIX HAMPABJICHUSX BBIIIET NEMIEX0 U
BbIexas Bejocuneauct. Korga BemocuneaucT mpoexai 22KM co CKOpocThio 11km/4,
pacctosinue Mexay HuMH ctaio 30xkM. C Kakoi CKOPOCTBIO HIEN Meexo?

Paccrosinue mexay nocénkamu 30kM JbDKHUK mpotén 3a 3u. Ha o6paTtHoM myTH oH
YMEHBIIII CKOPOCTh Ha 4kM/4. CKOJIBKO BPEMEHH OH MOTPATUII Ha MYTh Ty/la U
obpatHo?

OT 0J1HOM CTaHIIMU OJJHOBPEMEHHO B POTHUBOMNOJIOKHBIX HAIPABJICHUSIX BBIIUIA J1BA
10€3/1a, OJIMH X KOTOPBIX IIET O CKOPOCThio 62KkM/4. Uepes Su paccTosiHUE MEXKIY
HUMU 06110 630KkM. UeMy paBHA CKOPOCTh BTOPOTO Toe3aa?

10.C oxnoro a’poapoma OJJHOBPEMEHHO B IPOTUBOMOJIOKHBIX HAMPABICHUAX BbIJICTEIH 2

camounéra. OuH JeTen co CKopocThio 420KkM/4, CKOPOCTh Apyroro Ha 80KM/4 MEHBbIIIE.
Kakoe paccrosinue mexay HUMH OyaeT yepes 39?

11. ABTOMOOMIIHP M1 MOTOLIMKJI BBIEXAJIM OJJTHOBPEMEHHO B IIPOTHBOTIOJIOKHBIX

HaIpaBJICHUAX U3 0AHOTO Topoaa. CKopocTh aBTOMOOMIIST 60KM/9, MOTOITUKIIA —
70xm/4. Kakoe paccrosiaue OyaeT Mexay HUMu yepes 39?

12.MamuHa 1u1a 10 OCTAaHOBKHU 54 €O CKOPOCThI0 72kM/4. [loce aToro e€ octanoch

MIpOeXaTh BJBOE MEHBUINHI MyTh, HA KOTOPbIX OHA noTparuiia 34. C Kakoil CKOPOCTHIO
exajia MalluHa 0CJIe OCTAHOBKU?



